
 

 

Commission Régionale Football Loisirs 

SAISON 2024/2025 

 
PROCÈS-VERBAL N°09 

 
 
Réunion du : Mercredi 23 octobre 2024 
 
 

Animateur : M. AUVITU 

Présents : MME GOFFAUX, MM. GORIN, LE CAVIL, ELLIBINIAN, GUILLAUME (GCSP). 

Excusés : M. MATHIEU (C.D.). 

 

Toutes les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes de la L.P.I.F.F., dans un délai de 07 jours à compter du lendemain du jour de leur notification 
(ce délai étant de 2 jours pour les Coupes Nationales et de 3 jours pour les Coupes Régionales), dans 
les conditions de forme prévues à l’article 31 du Règlement Sportif Général de la L.P.I.F.F. 

 
INFORMATIONS GENERALES 

  

Nous vous encourageons vivement à consulter régulièrement les informations disponibles sur le PV 
mis en ligne chaque vendredi sur le site de la Ligue. Cela vaut également pour les calendriers des 
compétitions, car ils peuvent subir des modifications. 

Avant chaque match, nous vous recommandons de contacter vos correspondants habituels pour 
confirmer le lieu, l’heure, ainsi que les couleurs des équipes respectives. Un annuaire vous sera 
envoyé dans les prochaines semaines. 

Le stade de la Muette (32 boulevard Lannes, Paris 16e) a revu son sol et attention, ce nouveau 
gazon est incompatible avec les crampons, qu'ils soient moulés ou non !  Alors, pour garder le terrain 
au top et éviter toute mauvaise surprise, merci de bien faire passer le message à vos équipes 

visiteuses : on range les crampons et on opte pour des chaussures adaptées. 

 
 
 
 
 
 



CHAMPIONNAT FRANCILIEN 

 
 
Poule C 
 
29676191 – COLOMBES LSO/PITRAY OLIER DU 21/10/2024  
Après lecture des pièces versées au dossier (Feuille de match, rapport de l’arbitre),  
Considérant que l’équipe de PITRAY OLIER n’était pas présente au coup  
La Commission, après en avoir délibéré, match perdu à PITRAY OLIER, forfait avisé et entérine le 
résultat :  COLOMBES LSO, 3 points (5 buts pour, 0 contre), PITRAY OLIER, 0 point (0 but pour, 4 5 
buts contre). 
Les frais de déplacement de l’arbitre sont à la charge en totalité de PITRAY OLIER. 
 
 

 
 

CHAMPIONNAT LOISIRS SAMEDI 

 
Mail de FCCM à propos de la suspension d’un joueur pour 3 rencontres ferme, la Commission 
rappelle que cette décision s’applique à toutes les compétions organisées par ses soins (foot à 11, 
foot à 7, trophée). 
 

TROPHEE DES CHAMPIONS 

 
Le calendrier officiel des Trophées de Champions est en ligne sur le site de la Ligue pour les 
Compétitions du samedi matin et du lundi Soir. 
 
 

TROPHEE DES CHALLENGERS 

 
Le calendrier officiel des Trophées de Challengers est en ligne sur le site de la Ligue pour la Compétition 
du lundi Soir. 
 

CRITERIUM FOOT A 7 

 
Le calendrier officiel du Critérium Foot à 7 est en ligne sur le site de la Ligue pour la journée du 28 
octobre 2024. 
 
29822438– BLR/PANTHEON FC DU 21/10/2024  
Après lecture des pièces versées au dossier (Feuille de match, mail de Panthéon FC), Considérant que 
l’équipe de PANTHEON FC n’était pas présente au coup d’envoi. 
La Commission, après en avoir délibéré, match perdue à PANTHEON FC, forfait avisé et entérine le 
résultat : FC BLR, 3 points (5 buts pour, 0 contre), PANTHEON FC, 0 point (0 but pour, 5 buts contre). 
 
 
 

REMISE DES TROPHEES 

 

La remise des trophées du Football Loisir aura lieu le mercredi 13 novembre à 18h30 à la Ligue de 
paris. Les équipes lauréates recevront une invitation officielle du service compétitions.  

Attention, les équipes absentes ne pourront pas recevoir leur trophée après cette date. 

Équipes lauréates pour la Saison 2023-2024 : 



• Une remise officielle des Trophées sera organisée le mercredi 13 novembre 2024 pour les 
équipes lauréates de la saison 2023 – 2024 à partir de 18h30 : 

o Samedi Matin: MEDIA FC, CLASSICO V-O. 
o Francilien : INTER 6, SEVRES FC 92-3, SEVRES FC 92-1 
o Challenge Jean Verbeke : ANCIENS ESCP FOOT, ISL UNITED.  
o Supporters : SUPPORTERS PARISIENS DU FC NANTES. 
o Trophée des Champions samedi matin : RED STAR CRETEIL 1 
o Super Trophée des Champions : SEVRES FC 92-1. 

Et par la même occasion, une remise officielle du Challenge du Fair-Play : 

o Samedi Matin : INSEE PARIS FC, GRENELLE AS. 
o Francilien : JOINVILLE RC, CAFES AVEYRONNAIS 2, NUAMCES 
o Challenge Jean Verbeke : TELECOM RECHERCHE, DENTISTES AS. 
o Supporters : SUPPORTERS DE NICE. 

 

 

Un mail vous a été envoyé par la ligue, merci d’y répondre afin qu’elle puisse organiser 
cette remise de trophée.  

 


